

缓解北三环拥堵

6个市场年前完成外迁

中原国际眼镜城外迁工作启动



外迁前的郑州信基建材市场

作为贯通东西、连接南北的北三环快速路,北三环可以说是郑州交通的一条大动脉。为了缓解北三环交通拥堵的问题,今年,我市城乡规划建设管理工作领导小组召开会议,作出了该路段附近的6家市场年底前全部外迁的决定,如今已完成4家市场的外迁,其余两家的外迁工作正在进行,力争年底前完成外迁。

郑报融媒记者 徐智慧

国家技术转移郑州中心正式运营

这是继北京中关村之后国家批复的第二个区域性技术转移中心

本报讯 11月13日,国家技术转移郑州中心运营机构揭牌仪式暨2016中国(北京)跨国技术转移大会(郑州对接会)在郑州召开。此举标志着国家技术转移郑州中心进入运营阶段。

国家技术转移郑州中心运营机构是继北京中关村之后,国家批复的第二个区域性技术转移中心。中心拟建设技术转移服务中心区、技术产权交易区和技术研发服务区三大功能区,国际国内技术转移、全省产业集聚区技术转移服务、创新成果展示和发布、科技资源共享、科技综合服务、技术交易、科技金融服务、新兴产业研发服务等八大公共服务平台。

13日上午,国家技术转移郑州中心运营机构分别与国际技术协作网络(ITTN)和中国技术产权交易所举行签约仪式,中原银行分别与嵩山科技创新基金和中原航空港产业投资基金签约,嵩山科技创新基金分别与平安证券和平安财富管理投资有限公司签约。

作为国家技术转移郑州中心运营机构的重要支撑之一,河南嵩山科技创新基金管理有限公司(以下简称“嵩山科创”)将发挥其“资本+技术+产业”的集成创新平台优势,为国家技术转移郑州中心在河南推广的新技术提供研发、项目孵化、产业规模化发展的支撑。

郑报融媒记者 徐刚领

嵩山科创由河南建业控股发展有限公司联合河南北方投资控股有限公司、百瑞信托有限责任公司共同发起设立。在促进科技与资本结合方面嵩山科创已经做出了积极探索。目前其投资的以洛阳国家大学科技园、洛阳863创智广场科技园、中以科技城为代表的科技生态产业园区,已经初步形成科技集群,并产生良性互动和规模效益。在国际层面上,嵩山科创投资合作的“国际技术转移协作网络”(ITTN)已经和40多个国家的400多个国际技术转移机构、国内及港澳台地区的500多个技术转移机构建立了长期合作关系。

业内人士分析认为,国家技术转移郑州中心的运营将成为河南科技发展的一个重要支点,为正在向国家中心城市加快迈进的郑州增加科技底气。

郑报融媒记者 徐刚领

北三环彩虹桥附近两家市场外迁工作启动

昨日下午,记者在位于沙口路与北环路交叉口南200米的郑州亚龙电动车市场看到,市场外迁的公告已经贴出。公告显示:为拓展城市发展空间,缓解城区交通压力,促进市场集聚发展,根据《郑州市人民政府关于加快推进大围合区域市场外迁工作的实施意见》文件的工作部署,郑州亚龙电动车建材市场已被列入2016年度大围合区域市场外迁

范围。根据公告,全部商户都要在12月1日至10日期间内外迁,届时市场将关停营业。

同时要在这一期限内完成外迁的还有隔壁的位于兴隆铺9号的中原国际眼镜城,目前,中原国际眼镜城也下发了市场外迁的通知。中原国际眼镜城商户王先生介绍,他们是一年前从南阳路搬迁过来的,这儿是一个过渡市场。

市场外迁部门:力争年底前完成外迁

根据前期我市城乡规划建设管理工作领导小组召开的会议,北三环彩虹桥附近要外迁的市场共有6家,其中惠济区有4家、中原区2家。市市场外迁办中原分中心负责人介绍,涉及中原区的两家市场分别为大中原四季春农贸市场和大中原果品物流中心,目前两家市场都已经完成了外迁。

为缓解彩虹桥附近交通拥堵,惠济区有4家市场需要外迁,分别为郑州亚龙电动车建材市场、中原国际眼镜城、郑州信基建材

市场和郑州五金机电市场。目前,郑州信基建材市场已经完成外迁,其他3个市场外迁工作启动。

“2015年,南阳路眼镜市场外迁,很多商户都外迁到了现在的中原国际眼镜城。这个市场只是临时性的,即使这样该市场的手续也没有按照要求办理。”市市场外迁办惠济分中心相关负责人介绍,市场外迁迁的不仅仅是商户,还有他们的生意和人,所以存在着一定的难度,力争在年底前完成外迁。

北三环汽配城外迁完成

商户分散外迁至四个市场

中国汽车产业近年来保持高速增长,国内汽车零部件产业体系与产品供应链基本完善,覆盖研发设计、生产制造、后市场与回收利用再制造等产业链全生命周期,同时汽车及零部件产业存在着向中西部地区转移趋势。郑州有着发展汽车及零部件产业非常明显的优势,汽配市场的外迁集聚,也为这一行业的发展提供了新的契机。

11月8日,存在着13年的北三环汽配城完成外迁。市场管理方透露,商户根据自己的选择有的迁到了天荣汽配城,还有的商户选择搬到了双桥汽配城。也有部分商户选择了位于新郑市龙湖镇的华南城汽配城。更多的商户都搬迁到了位于东四环马渡村的亚帮汽车科技产业园。

11月5日开业的郑州亚帮汽车科技园位于金水区东四环路东、兴达路南,计划建设成为集汽配、车饰、汽保、汽修、物流为一体的汽车后服务市场。该负责人介绍,随着



汽车保有量的快速增长,汽配行业目前属于朝阳产业。目前开业的是市场的一期,可吸纳商户近600户,二期、三期正在抓紧建设,三期预计后年就能投入使用。为了吸引商户,该市场还为商户提供了更优惠的条件,两年免房租、提供住房等。对于商户更为关注的物流的问题,该负责人说,这也是决定市场兴荣的关键,目前该市场已经有了70条专线,可以覆盖整个中西部。

郑报融媒记者 徐智慧/文 白韬/图

今年双11河南交易额超46.16亿元 全国第十

河南电商对外销售额13.06亿元,同比长四成

本报讯 记者从阿里巴巴集团了解到,11月11日24时,2016天猫“双11”全球狂欢节精彩落幕,全天交易额突破千亿元,达到1207亿元,其中无线成交占比82%,覆盖235个国家和地区,一举创下全球零售史上新高。其中,河南全省交易额超46.16亿元,同比增长29%,交易额全国排名第十位。此外,河南电商对外销售额达到13.06亿元,同比增长40%。

据了解,今年天猫服饰、美妆、电器城、手机、快消食品、天猫国际等类目都保持强劲增长。天猫电器城双11开售仅2小时,就有超2000家品牌超过去年全天交易额。对品牌和商家来说,今年双11同样是迎接新零售时代到来的重要时点。据不完全统计,当天共有94个品牌成交额过亿元。

就我省而言,河南消费者购

买最多的商品分别是手机、羽绒服、毛呢外套、平板电视、面部护理。河南电商对外销售最多的商品为牛仔裤、微波炉、羽绒服、靴子、毛呢外套。

记者了解到,今年双11期间,阿里巴巴线上打通的店铺超过100万家,涉及苏宁、银泰、TCL、优衣库、索非亚、GAP、Best-seller、B & Q等国内外数千商家。其中,近10万家门店全面实现电子化运营,通过千牛“店掌柜”实现门店导购员的数字化武装,变身“智慧门店”。当消费者在品牌天猫旗舰店购买时,可以通过“奇门系统”对接,实现最近门店配送,最快两小时送货上门。同时通过“数据银行”将线上线下会员信息融合,实现全渠道的消费者运营。

郑报融媒记者 张倩

郑商所上调玻璃、菜粕手续费

本报讯 11月11日,郑商所发布关于调整玻璃、菜粕品种交易手续费标准的通知,通知具体为,11月11日晚夜盘交易时起,对日内平今仓交易,玻璃品种按24元/手,菜粕品种按6元/手计收;非日内平今仓交易手续费标准维持不变。

据悉,近段时间,商品期货一路狂飙,监管层无奈频频出拳,试

图为市场降温。三大期交所齐齐上调黑色系和有色系多个品种的交易手续费,并上调相关品种的保证金。发改委在接连召开煤炭会议后,还调研发力煤期货违法交易查处情况。证监会还下发通知,要求各期货公司不得从事配资业务或以任何形式参与配资业务,不得为配资活动提供便利。

郑报融媒记者 徐刚领